
No. 項目 R６.７月 4+3(%) R６.12月 4+3(%) 増減

1 ペア・グループ活動をすると授業が分かりやすい。 90.2% 89.4%

2 自分の考えを表現することができる。 78.4% 73.8% ▲

3 学校の授業が楽しい。 89.7% 89.4%

4 自分の考えが伝わるように話すことができる。 72.3% 72.2%

5 宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 87.5% 89.8% 〇

6 自分からあいさつすることができる。 90.3% 91.1%

7 キッズグループの活動が楽しい。 90.2% 85.5% ▲

8 自分には良いところがある。 83.7% 81.0% ▲

9 道徳の授業では自分の考えを出し、話し合っている。 82.1% 78.2% ▲

10 学校が楽しい。 91.3% 90.0%

11 外遊びや運動を積極的にしている。 88.1% 88.8%

12 安全のことや自分の体のことを考えて生活している。 89.7% 91.1%

13 早寝・早起き・朝ご飯を食べる生活ができている。 83.1% 84.9%

14 交通ルールを守り登校できる。 97.3% 95.0% ▲

15 時間を守って生活している。 90.2% 87.2% ▲

16 友達に優しく接している。 92.4% 96.1% 〇

17 タブレットを使い、意欲的に学習している。 － 91.1%

18 タブレットの使い方を守り、使用している。 96.6% 97.2%

４　そう思う　３　少しそう思う　２　あまりそう思わない　１　そう思わない

〇：増加　空欄：あまり変わらない　▲：減少
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※増減欄は、２％以上増減した項目について記号を付しています。


